

Довідка
про стан ведення кадрового діловодства в Маневицькому районному суді
за I півріччя 2015 року

Ведення кадрового діловодства в Маневицькому районному суді Волинської області проводиться з дотриманням вимог Конституції України, законів України „Про судоустрій і статус суддів“, „Про державну службу“, Кодексу законів про працю, Методичних рекомендацій щодо ведення обліку кадрів і кадрового діловодства в місцевих та апеляційних судах загальної юрисдикції, затверджених наказом ДСА України від 02.03.07 № 24 (далі - Методичні рекомендації) та інших нормативно-правових актів, що регламентують проходження державної служби в судових органах.

Штатним розписом Маневицького районного суду Волинської області на 2015 рік передбачено 25 штатних одиниць, з них: 4 посади судді, 16 державних службовців, 1 службовець, 4 - інші працівники.

Відповідно до Методичних рекомендацій та Порядку ведення особових справ державних службовців в органах виконавчої влади, затверджених постановою КМ України від 25 травня 1998 року № 731, із останніми змінами на кожного державного службовця апарату суду та суддів заведені особові справи, які зберігаються у опечатаному металевому сейфі. Робота з кадрами ведеться відповідно до плану роботи на 2015 рік.

Трудові книжки ведуться відповідно до наказу Міністерства праці України, Міністерства юстиції України, Міністерства соціального захисту населення України № 58 від 29 липня 1993 року „Про затвердження Інструкції про порядок ведення трудових книжок працівників“.

Протягом січня-квітня 2015 року керівником апарату суду та його заступником було проведено організаційні заходи щодо своєчасного подання державними службовцями апарату суду та суддями відомостей про доходи, зобов'язання фінансового характеру та належне їм майно за 2014 рік.

В I півріччі 2015 року керівником апарату суду та його заступником постійно здійснювався контроль за встановлення надбавок за вислугу років суддям та працівникам апарату суду, присвоєнням чергових рангів державним службовцям. Також здійснювалась робота, пов'язана із заповненням, обліком і зберіганням трудових книжок, особових справ, карток працівників суду, веденням обліку працівників, які є військовозобов'язаними.

Графіки надання відпусток на 2015 рік затверджені головою суду, погоджені з уповноваженою особою трудового колективу та доведені до відома всіх працівників під особистий підпис.

Необхідно зазначити, що в суді постійно оновлюється локальна ситсема «Картка». На належному рівні ведеться табель обліку робочого часу працівників апарату суду.

Наказом керівника апарату суду № 4/02-05 від 16 лютого 2015 року було затверджено графік проведення щорічної оцінки, список осіб, які підлягають та не підлягають щорічному оцінюванню. Так, за результатами проведеної щорічної оцінки, згідно наказу № 7/02-05 від 20 березня 2015 року вісім державних службовців отримали підсумкову оцінку „добре,“. Інформацію щодо

проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями покладених на них обов'язків і завдань було надіслано в ТУ ДСА в Волинській області.

Протягом I півріччя 2015 року до ТУ ДСА України у Волинській області та районного центру зайнятості скеровувалися звіти та інформації: звіт форми № 6 - ПВ „Звіт про кількість працівників, їхній якісний склад та професійне навчання”, звіт форми № 9 - ДС „Звіт про кількісний та якісний склад державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, які займають посади керівників та спеціалістів”, інформацію про штатну та фактичну кількість суддів та працівників апарату суду, звіт щодо навчання та підвищення кваліфікації кадрів, звіт за формою № 1 „Кількісний склад державних службовців за категоріями” та картки державних службовців, звіт за формою № 3-ПН „Інформація про попит на робочу силу (вакансії)”.

В січні 2015 року голова суду Покидюк М.В. прийняв участь в семінарі, що відбувся в. м. Луцьку в приміщенні Апеляційного суду Волинської області.

З 10 по 11 березня 2015 року суддя Токарська І.С. взяла участь у навчальному семінарі для суддів західних областей на тему: "Процедура вирішення спорів у досудовому порядку", який відбувся у місті Львові.

Голова суду Покидюк М.В. разом із суддями Токарською І.С. та Неваром О.В. брали участь у семінарі-наradі щодо підведення підсумків здійснення судочинства у 2014 році та визначенні завдань на 2015 рік, що відбувся 12 березня 2015 року в Апеляційному суді Волинської області, а також 22 квітня 2015 року у семінарі "Ефективне використання угод про визнання винуватості та стандарти допустимих доказів у відповідності з КПКУ».

Помічник судді Абрамчук Н.В. взяла участь у тренінгу "Підвищення професійної майстерності медіаторів", а 24 червня 2015 року у семінарі на тему: "Засади запобігання та протидії корупції", що відбувся у Львівському регіональному відділенні НШС України.

З 26 по 27 квітня 2015 року суддя Токарська І.С. приймала участь у семінарі на тему: "Особливості та окремі види експертиз", що відбувся у м.Львів, 13 травня 2015 року у робочій зустрічі на тему: "Напрацювання змін до цивільного процесуального законодавства щодо впровадження медіації в судах України", з 18 по 19 червня 2015 року у робочій зустрічі на тему: "Медіація в судах: досвід та перспективи", а 24 липня 2015 року у першому засіданні Організаційного комітету, що відбувся в смт.Шацьк, Шацького району Волинської області.

За результатами навчання судді та працівники апарату суду отримали сертифікати, що засвідчують підвищення кваліфікації.

На виконання Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції” наказом голови Маневицького районного суду від 5 січня 2015 року № 8/01-07 був затверджений план заходів щодо реалізації даного Закону. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 4 вересня 2013 року № 706 наказом голови Маневицького районного суду від 31 грудня 2013 року № 44/02-05 затверджене Положення про уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції.

Державні службовці апарату суду ознайомлені під розписку про дотримання спеціальних обмежень, установлених антикорупційним Законодавством.

Випадків порушення законодавства, що регулюють суспільні відносини в антикорупційній сфері, виходячи з особливостей роботи судової системи, зафіксовано не було.

Голова Маневицького районного суду
Волинської області



Покидюк М.В.